
 

 

  

Βαρκάδα στους ορυζώνες Ταμ Κοκ που περιλαμβάνονται στη λίστα προστασίας της UNESCO  
και ο σπουδαίος αρχαιολογικός χώρος My Son, καινοτομία του round 

 ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026:  
25.03, 05.04, 06.04, 07.04, 24.04, 26.05, 10.07, 19.07, 26.07, 01.08, 11.08, 13.08, 14.08, 15.08, 17.08, 26.08, 
06.10, 22.10, 27.11                                                                           

             13, 14 ημέρες 

Βιετνάμ 5*  
Μι Σον – Φυλές Κοιλάδας Μάι Τσάου 

Με διανυκτέρευση εν πλω στο Χαλόνγκ Μπέι 
και διαμονή και στην αυτοκρατορική πόλη Χουέ 

       Με ξενοδοχεία 5* και γεύματα μέσα στα ξενοδοχεία! 
   Mε καινοτομίες του round, που θα σας κλέψουν την καρδιά! 

2 διαν/σεις στο εκπληκτικό παραθαλάσσιο Χόι Αν, σε 

εξαιρετικό ξενοδοχείο 5* πάνω στις εξωτικές παραλίες. 

 



 

 
  

BIETNAM 
 

✓ Κρουαζιέρα  στο  Χαλόνγκ  Μπέι  και 
διανυκτέρευση εν πλω 
 

✓ Επίσκεψη  στο  Εθνολογικό  Μουσείο 
του Ανόι 
 

✓ Καινοτομία round: Επίσκεψη στον 
αρχαιολογικό χώρο Μι Σον (My Son) 
του πολιτισμού των Chams  
 

✓ Καινοτομία round: Επίσκεψη στη 
Χρυσή Γέφυρα  

 
Ινδοκίνα... Μια χερσόνησος ανάμεσα 
στον κινεζικό κολοσσό και την απέραντη 
Ινδία. Στη μια πλευρά της τη χαϊδεύουν τα 
κύματα  του  Ινδικού  Ωκεανού  και  στην 
άλλη  της  θάλασσας  της  Κίνας.  Και  οι 
δύο την προίκισαν με τη μαγεία, τη 
θρησκεία, την τέχνη, τον πανάρχαιο 
πολιτισμό  τους  και  τη  σοφία  τους.  Ο 
ποταμός Μεκόνγκ, «η μητέρα των 
ποταμών» διαδραματίζει από 
πανάρχαιους χρόνους πολύ σημαντικό 
ρόλο στη ζωή των λαών της 
Νοτιοανατολικής Ασίας. Είναι για την 
Ινδοκίνα, ό,τι ο Νείλος για την Αίγυπτο.   

 

Με τα μάτια του ταξιδευτή... 

Ένα ταξίδι στο Βιετνάμ δεν είναι απλά μια 
περιήγηση  σε  μια  μακρινή  και  εξωτική 
χώρα. Είναι μια ολόκληρη διαδικασία 
διείσδυσης στην ιστορία παλαιών αλλά 
και νεότερων χρόνων, μια ιστορία 
πρόσφατη, σχεδόν νωπή.  
Good morning Vietnam… 

Η διάχυτη ηρεμία και απλότητα, ο 
παραδοσιακός τρόπος ζωής των 
ανθρώπων της υπαίθρου και τα 
μοναδικά τοπία της Ινδοκίνας θα 
κάνουν  το  ταξίδι  σας  αληθινή  εμπειρία 
ζωής! 

 



 

 
  

 

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ round  
 

 

Ταξιδέψτε στην Ινδοκίνα με τους ειδικούς και απολαύστε το πρόγραμμα που αγάπησαν οι 
Έλληνες ταξιδιώτες, με τις πλούσιες παροχές και τις συνεχείς καινοτομίες του round Travel! 

 

Πλούσιο  13ήμερο  πρόγραμμα  με  διανυκτέρευση  εν  πλω  στον  Κόλπο  του  Χαλόνγκ,  με 
διανυκτέρευση στην πρώην αυτοκρατορική πρωτεύουσα Χουέ και επίσκεψη με διαμονή στη 
σπάνια επισκεπτόμενη Κοιλάδα Μάι Τσάου, στην ενδοχώρα του Βιετνάμ! 

 

Διαμονή στα  καλύτερα ξενοδοχεία των περιοχών που επισκεπτόμαστε 4* & 5*. Ρωτήστε για 
τα ξενοδοχεία που σας δίνουν και μη συμβιβάζεστε με τίποτα λιγότερο! 

 

ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ:  

✓ Ποιοτικά και απολαυστικά γεύματα (πρωινό – βραδινό πλην της ημέρας 

αποβίβασης από την κρουαζιέρα) μέσα στα ξενοδοχεία και όχι σε τοπικά εστιατόρια. 

Στην Ινδοκίνα αυτή η παροχή κοστίζει πολύ ακριβά, αλλά το  round δίνει ποιότητα 

γευμάτων που σε τοπικά εστιατόρια δεν υπάρχει. 

✓ Επιπλέον brunch στην κρουαζιέρα στο Χαλόνγκ.  

✓ Υπέροχη κρουαζιέρα στον Κόλπο Χαλόνγκ και διανυκτέρευση εν πλω σε 

κρουαζιερόπλοιο πολυτελείας!  

✓ Διανυκτέρευση στην αυτοκρατορική πόλη Χουέ, στο Imperial Hue 5*, το καλύτερο 

ξενοδοχείο στη Χουέ (και όχι ημερήσια εκδρομή από το Χόι Αν με ατελείωτα χιλιόμετρα 

χωρίς να δούμε τίποτα ουσιαστικό ή απλό πέρασμα στον δρόμο για το αεροδρόμιο). 

✓ Μόνο στο round Travel δύο (2) διανυκτερεύσεις στο εκπληκτικό παραθαλάσσιο Χόι 

Αν, σε εξαιρετικό ξενοδοχείο 5* (Koi Hoi An Resort and Spa* ή όμοιό του) πάνω στις 

εξωτικές παραλίες. Η διανυκτέρευση γίνεται σε πολυτελές resort 5* και όχι σε 4* απλό 

ξενοδοχείο ή ξενοδοχείο πόλης. Επιλογή που κοστίζει αλλά κερδίζουμε σε απόλαυση. 

✓ Πρώτα το round εντάσσει στο πρόγραμμά του επίσκεψη και διαμονή στην Κοιλάδα 

Μάι Τσάου με τις τοπικές φυλές και τους κλιμακωτούς ορυζώνες στην ενδοχώρα του 

Βιετνάμ.  Εδώ  συναντάμε  τις  τοπικές  φυλές  Μουόνγκ  και  Τάι,  μία  εκδρομή  που  θα 

βρείτε μόνο στο round! 

✓ Με το πρόγραμμα αυτό επισκεπτόμαστε ολόκληρο το Βιετνάμ, το Βόρειο, το Νότιο 

αλλά και το Κεντρικό Βιετνάμ. Έτσι, εκτός των άλλων, στο μαγευτικό κεντρικό Βιετνάμ 

επισκεπτόμαστε την πανέμορφη και μοναδικής αρχιτεκτονικής παραθαλάσσια  Χόι 

Αν  και  την  αυτοκρατορική  πόλη  Χουέ,  όπου  πραγματοποιούμε  κρουαζιέρα  στον 

Ποταμό των Αρωμάτων και διαμένουμε. Εξορμούμε για τον ιερό αρχαιολογικό χώρο 

My  Son,  εξαιρετικό  δείγμα  θρησκευτικού  συγκροτήματος  του  βασιλείου  Champa. 

Μια καινοτόμος προσθήκη του round για τους ταξιδιώτες μας που πάντα ψάχνουν 

κάτι  διαφορετικό  και  νέο.  Το  κεντρικό  Βιετνάμ  μπορεί  να  παραλείπεται  ορισμένες 



 

 
  

 

φορές  από  κάποια  προγράμματα  για  μείωση  κόστους,  αλλά  Βιετνάμ  χωρίς  το 

κεντρικό κομμάτι του δεν είναι Βιετνάμ. 

✓ Δύο  (2)  διανυκτερεύσεις  στο  ξενοδοχείο  Eastin  Grand  Saigon  5*,  ή  παρόμοιο,  στη 

Σαϊγκόν. 

✓ Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στα ξενοδοχεία Grand Mercure ή Du Parc  στο Ανόι. 

✓ Πραγματοποιούμε ημερήσια εκδρομή στο Ταμ Κοκ, όπου θα απολαύσουμε μαγευτικά 

τοπία και το γνήσιο επαρχιακό Βιετνάμ. Μία μαγευτική εκδρομή που εισήγαγε πρώτο 

το round Travel και θα βρείτε ΜΟΝΟ στο round. 

✓ Εκδράμουμε στην περιοχή του Δέλτα του Μεκόνγκ και επισκεπτόμαστε το 

παραδοσιακό χωριό My Tho για να γνωρίσουμε καλύτερα την τοπική κουλτούρα.  

✓ Εκδρομή στο Μι Σον από το Χόι Αν, έναν εξαιρετικό αρχαιολογικό χώρο της δυναστείας 

των Τσαμ που θα βρείτε μόνο στο round Travel. 

✓ Επίσκεψη στην περίφημη Χρυσή Γέφυρα, στους λόφους Μπα Να. 

✓ Επισκεπτόμαστε το εξαιρετικό Εθνολογικό Μουσείο στο Ανόι. 

✓ Θέαμα με μαριονέτες στο νερό στο Ανόι και κρουαζιέρα στον Ποταμό των Αρωμάτων 

στη Χουέ. 

✓ Πρόκειται για ένα μεστό, πλήρες πρόγραμμα που δεν αφήνει τίποτε. Συγκρίνετέ το με 

άλλα προγράμματα της ελληνικής αγοράς και θα διαπιστώσετε από την πρώτη ματιά 

τι παραπάνω επισκέπτεστε, με αυτό το πολύ ενδιαφέρον και με καθημερινές 

συγκινήσεις πρόγραμμα. 

✓ Με τους καλύτερους αρχηγούς στην Ελλάδα, εξειδικευμένους στον προορισμό που 

γνωρίζετε τόσα χρόνια με τα ονόματά τους και όχι ευκαιριακές οικονομικές λύσεις. 

✓ Προσφέρεται δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα Ελληνικά round Travel.  

 

 

Συγκρίνετε  

και μη συμβιβάζεστε  

με τίποτα λιγότερο! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Κρουαζιέρα στο Χαλόνγκ Μπέι  

με διανυκτέρευση εν πλω  

σε κρουαζιερόπλοιο πολυτελείας 
 

Μια αληθινή εμπειρία round! Απολαμβάνουμε κρουαζιέρα στον κόλπο του 

Χαλόνγκ, έναν από τους διασημότερους προορισμούς στη Νοτιοανατολική Ασία, με 

πολυτελές κρουαζιερόπλοιο όπου διανυκτερεύουμε μάλιστα για ένα βράδυ!  

Θα  πλεύσουμε  στον  Κόλπο  Χαλόνγκ,  που  καλύπτει  μια  έκταση  περίπου  15.000 

εκταρίων, κομμάτι του μεγαλύτερου Κόλπου Τονκίν, στη βορειανατολική πλευρά του 

Βιετνάμ. Το πιο εντυπωσιακό στοιχείο στην περιοχή είναι τα πάνω από 1.600 νησιά, 

νησάκια και βραχονησίδες, που μοιάζουν να «αναδύονται» από το νερό, πολλά από 

τα οποία φτάνουν τα δεκάδες ή και εκατοντάδες μέτρα σε ύψος! 

Μια απίθανη εμπειρία που θα μας μείνει αξέχαστη! 

 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Κοιλάδα  
 
Η πλούσια φύσης της Ινδοκίνας απολαμβάνει στο Μάι Τσάου την αποθέωσή της 
 
Αλλεπάλληλες  αναβαθμίδες  με  ορυζώνες  και  πυκνές  φυτείες  τσαγιού  που  περιβάλλονται  από 
καταπράσινα  βουνά.  Κι  ανάμεσά  τους,  μικρά  χωριά  όπου  εδώ  και  αιώνες  κατοικούν  εθνοτικές 
ομάδες και τοπικές φυλές, διατηρώντας στο πέρασμα του χρόνου τις παραδόσεις και την κουλτούρα 
τους, ανέπαφες σχεδόν από τον υπόλοιπο κόσμο.  
 
Η Κοιλάδα του Μάι Τσάου, παρότι δεν απέχει τόσο πολύ από την πρωτεύουσα Ανόι, μένει μακριά 
από την τουριστική αποκάλυψη, ένα μυστικό που μπορεί για τους Βιετναμέζους να μην είναι και τόσο 
μυστικό, μα σχεδόν κρυφό από τους επισκέπτες.  
 
Στο round αναζητάμε πάντα το νέο, το εναλλακτικό και το ανέγγιχτο – και η Κοιλάδα του Μάι Τσάου 
μας τα προσφέρει σε μεγάλο βαθμό. Δεν χάνουμε την ευκαιρία λοιπόν να εκδράμουμε στην περιοχή, 
αλλά  και  να  διανυκτερεύσουμε  στο Μοκ Τσάου  για  να  πάρουμε  μαζί  μας  όσο  το δυνατόν 
περισσότερο από την αίσθηση του αμόλυντου που αναδίδει η περιοχή. Η επαφή με τους Τάι και τους 
Μουόνγκ μας συστήνει σε έναν αλλοτινό τρόπο ζωής, ίσως περισσότερο αγνό και σίγουρα εντελώς 
διαφορετικό από ό,τι έχουμε συνηθίσει… 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Πρόκειται  για  ένα  μεστό,  υπερπλήρες  πρόγραμμα  που  δεν  αφήνει  τίποτα  απέξω.  Αν  το  όνομα 

Βιετνάμ σάς φέρνει στον νου μόνο εικόνες από ταινίες, όπως ο θρυλικός ελαφοκυνηγός, τότε το 

ταξίδι στην χώρα αυτή, όπως το πραγματοποιεί το round Travel, θα κάνει την ανατροπή. Θα σας 

δείξουμε έναν γοητευτικό τόπο με απέραντους ορυζώνες, έναν λαό πράο και πόλεις που τραβούν 

τον  επισκέπτη  σε  μια  πολύχρωμη  δίνη.  Στην  άκρη  της  Ανατολής,  ένα  πρόγραμμα  "φορτωμένο", 

όπως σας συνηθίζουμε, με πολλά πρωτόγνωρα αξιοθέατα. Τα ποιοτικά χαρακτηριστικά του, όπως 

η  διαμονή  σε  ξενοδοχεία  5*,  τα  γεύματα  μέσα  στα  ξενοδοχεία  αλλά  και  κατά  τη  διάρκεια  της 

κρουαζιέρας – προσθήκη που κοστίζει, αλλά εξασφαλίζει την ευχαρίστησή σας – η ξενάγηση στο 

My  Son,  σημαντικό  πολιτιστικό  θησαυρό  των  Chams,  η  διείσδυση  στα  μυστικά  του  Δέλτα  του 

Μεκόνγκ με επίσκεψη σε παραδοσιακό χωριουδάκι και άλλα που θα διαβάσετε στο πρόγραμμά μας, 

το  καθιστούν  κάτι  παραπάνω  από  ποιοτικό.  Συγκρίνετέ  το  με  άλλα  προγράμματα  της  ελληνικής 

αγοράς και θα διαπιστώσετε από την πρώτη ματιά τι παραπάνω επισκεπτόμαστε με αυτό το πολύ 

ενδιαφέρον και με καθημερινές συγκινήσεις πρόγραμμα. 

 

➢ Απολαύστε μια υπέροχη κρουαζιέρα στο Χαλόνγκ Μπέι ανάμεσα σε καταπράσινες 

βραχονησίδες που ξεπροβάλλουν από τα σμαραγδένια νερά του Κόλπου Τονκίν.  

➢ Διεισδύστε στα  δαιδαλώδη τούνελ του Κου Τσι, κρησφύγετο των Βιετκόνγκ στον πόλεμο  του 

Βιετνάμ. 

➢ Πλεύστε στον Ποταμό των Αρωμάτων στη Χουέ. 

➢ Θαυμάστε τις εκπληκτικές παραλίες του κεντρικού Βιετνάμ. 

➢ Ατενίστε τις απέραντες φυτείες τσαγιού και τους ορυζώνες στην κοιλάδα Μάι Τσάου. 

➢ Κάντε βόλτα με σαμπάνς στο Ταμ Κοκ χαζεύοντας τοπία με ορυζώνες, επιβλητικά βράχια και 

ιερά σπήλαια.  

➢ Περιηγηθείτε στα εντυπωσιακά κτίσματα του My Son και ανακαλύψτε τις ινδουιστικές 

θρησκευτικές καταβολές στον πολιτισμό των Cham. 

➢ Περιηγηθείτε στα γραφικά δρομάκια της παλιάς πόλης του Ανόι με ποδήλατα που τα οδηγούν 

ντόπιοι. 

➢ Επισκεφτείτε κλιμακωτούς ορυζώνες και τοπικές φυλές στην κοιλάδα Μάι Τσάου. 



 

 
 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του round είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια 
αντίστοιχη κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των 

δρομολογίων της αεροπορικής εταιρείας. Στο round δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις της 
τελευταίας στιγμής. Για αυτό θα βρείτε για την κάθε αναχώρηση συγκεκριμένες πτήσεις και ώρες. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

TK 1844 25/03/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 09:50 12:25  

TK 250 25/03/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΣΑΪΓΚΟΝ 15:00 04:55 +1 

TK 89 06/04/2026 ΠΕΚΙΝΟ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 00:10 05:35 

TK 1843 06/04/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ  07:25 08:55 

13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 
Περιλαμβάνεται πτήση από Ανόι για Πεκίνο και ξενάγηση στο Πεκίνο.  

 



 

 
 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

TK 1850 05/04/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 15:40 17:20  

TK 162 06/04/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΣΑΪΓΚΟΝ 02:05 16:10 

TK 165 16/04/2026 ΑΝΟΪ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 23:05 05:10 +1 

TK 1843 17/04/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ  07:25 08:55 

13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται.  

 
Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

TK 1846 06/04/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 22:00 23:35  

TK 162 07/04/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΣΑΪΓΚΟΝ 01:50 16:10 

TK 59 21/04/2026 ΜΠΑΝΓΚΟΚ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 06:45 12:45 

TK 1845 21/04/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ  18:55 20:30 

16 ημέρες / 14 διανυκτερεύσεις 
Με μια επιπλέον διαν/ση στο Ανόι σε ξενοδοχείο 5* με ημιδιατροφή, μια επιπλέον στην περιοχή 

Μοκ Τσάου για να δούμε ακόμα περισσότερο το επαρχιακό Βιετνάμ με τις φυλές, να 
εισχωρήσουμε ακόμα πιο πολύ στην κουλτούρα της περιοχής και να βγει το πρόγραμμα πιο 
άνετα, και δύο διαν/σεις στην Μπανγκόκ σε ξενοδοχείο 4* sup με πρωινό. Πτήση επιστροφής 

από Μπανγκόκ. Ζητήστε μας το ειδικό πρόγραμμα. 

 
 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

EK 210 06/04/2026 ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 18:05 23:35 

EK 364 07/04/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΣΑΪΓΚΟΝ 04:00 14:20 

EK 395 18/04/2026 ΑΝΟΪ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 01:15 05:05 

EK 209 18/04/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΑΘΗΝΑ  10:50 15:00 

13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται. 



 

 
 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

QR 204 07/04/2026 ΑΘΗΝΑ – NTOXA 13:55 18:15 

QR 974 07/04/2026 NTOXA – ΣΑΪΓΚΟΝ 19:50 07:40+1 

QR 977 18/04/2026 ΑΝΟΪ – NTOXA 19:30 22:25 

QR 211 19/04/2026 NTOXA – ΑΘΗΝΑ  02:30 07:00 

13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται.  

 

 
 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

TK 1846 24/04/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 22:00 23:40  

TK 162 25/04/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΣΑΪΓΚΟΝ 02:05 16:10 

TK 165 05/05/2026 ΑΝΟΪ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 23:05 05:10 +1 

TK 1843 06/05/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ  07:25 08:55 

13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται.  

 
Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

TK 1846 26/05/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 22:00 23:40  

TK 162 27/05/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΣΑΪΓΚΟΝ 02:05 16:10 

TK 165 06/06/2026 ΑΝΟΪ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 23:05 05:10 +1 

TK 1843 07/06/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ  07:25 08:55 

13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται. 

  

 



 

 
 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

TK 1846 10/07/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 22:00 23:40  

TK 162 11/07/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΣΑΪΓΚΟΝ 02:05 16:10 

TK 165 21/07/2026 ΑΝΟΪ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 23:05 05:10 +1 

TK 1843 22/07/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ  07:25 08:55 

13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται.  

 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

TK 1846 19/07/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 22:00 23:40  

TK 162 20/07/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΣΑΪΓΚΟΝ 02:05 16:10 

TK 165 30/07/2026 ΑΝΟΪ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 23:05 05:10 +1 

TK 1843 31/07/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ  07:25 08:55 

13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται. 

 

 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

TK 1846 26/07/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 22:00 23:40  

TK 162 27/07/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΣΑΪΓΚΟΝ 02:05 16:10 

TK 165 06/08/2026 ΑΝΟΪ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 23:05 05:10 +1 

TK 1843 07/08/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ  07:25 08:55 

13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται.  

 

 

 



 

 
 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

TK 1846 01/08/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 22:00 23:40  

TK 162 02/08/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΣΑΪΓΚΟΝ 02:05 16:10 

TK 165 12/08/2026 ΑΝΟΪ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 23:05 05:10 +1 

TK 1843 13/08/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ  07:25 08:55 

13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται. 

 

 

 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

QR 204 11/08/2026 ΑΘΗΝΑ – NTOXA 13:55 18:15 

QR 974 11/08/2026 NTOXA – ΣΑΪΓΚΟΝ 19:50 07:40+1 

QR 983 23/08/2026 ΑΝΟΪ – NTOXA 08:45 11:40 

QR 207 23/08/2026 NTOXA – ΑΘΗΝΑ  14:00 18:30 

13 ημέρες / 11 διανυκτερεύσεις 
Με μία επιπλέον διανυκτέρευση στο Ανόι. 

 
 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

TK 1846 13/08/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 22:00 23:35 

TK 164 14/08/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΑΝΟΪ 02:05 15:40 

TK 163 24/08/2026 ΣΑΪΓΚΟΝ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 22:05 04:50 +1 

TK 1843 25/08/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ  07:30 09:00 

13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 
Το πρόγραμμα πραγματοποιείται αντίστροφα.  

 



 

 
 

 
Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

QR 204 14/08/2026 ΑΘΗΝΑ – NTOXA 13:55 18:15 

QR 974 14/08/2026 NTOXA – ΣΑΪΓΚΟΝ 19:50 07:40+1 

QR 983 26/08/2026 ΑΝΟΪ – NTOXA 08:45 11:40 

QR 207 26/08/2026 NTOXA – ΑΘΗΝΑ  14:00 18:30 

13 ημέρες / 11 διανυκτερεύσεις 
Με μία επιπλέον διανυκτέρευση στο Ανόι. 

 
 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

TK 1846 15/08/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 22:00 23:35 

TK 164 16/08/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΑΝΟΪ 02:05 15:40 

TK 163 26/08/2026 ΣΑΪΓΚΟΝ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 22:05 04:50 +1 

TK 1843 27/08/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ  07:30 09:00 

13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 
Το πρόγραμμα πραγματοποιείται αντίστροφα.  

 
 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

TK 1846 17/08/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 22:00 23:35 

TK 164 18/08/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΑΝΟΪ 02:05 15:40 

TK 163 28/08/2026 ΣΑΪΓΚΟΝ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 22:05 04:50 +1 

TK 1843 29/08/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ  07:30 09:00 

13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 
Το πρόγραμμα πραγματοποιείται αντίστροφα.  

 



 

 
 

 
 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

EK 210 26/08/2026 ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 18:05 23:35 

EK 364 27/08/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΣΑΪΓΚΟΝ 04:00 14:30 

EK 395 07/09/2026 ΑΝΟΪ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 01:30 05:05 

EK 209 07/09/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΑΘΗΝΑ  10:50 15:00 

13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται. 

 
 
 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

TK 1846 06/10/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 22:00 23:35 

TK 162 07/10/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΣΑΪΓΚΟΝ 01:50 16:10 

TK 165 17/10/2026 ΑΝΟΪ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 22:55 05:10 +1 

TK 1843 18/10/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ  07:30 09:00 

13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται. 

 
Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

TK 1846 22/10/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 22:00 23:35 

TK 162 23/10/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΣΑΪΓΚΟΝ 01:50 16:10 

TK 165 02/11/2026 ΑΝΟΪ – ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ 22:55 05:45 +1 

TK 1843 03/11/2026 ΚΩΝΣΤ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ  08:15 08:45 

13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται. 



 

 
 

 
 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

EK 210 27/11/2026 ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 18:00 00:25 +1 

EK 364 28/11/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΣΑΪΓΚΟΝ 04:00 13:55 

EK 395 09/12/2026 ΑΝΟΪ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 00:25 05:00 

EK 209 09/12/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΑΘΗΝΑ  11:30 15:05 

13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται. 

  



 

 
 

Η λίμνη Χο Χουάν Κιέμ και το υδάτινο κουκλοθέατρο 
 

Η  παλιά  συνοικία  εδώ  και  χίλια  χρόνια  δίνει 

παλμό σε όλες τις αρτηρίες, με κυριότερη εκείνη 
που καταλήγει στη λίμνη Χοάν Κιέμ. Σαν 
υδάτινος καθρέφτης, η λίμνη αντανακλά 
εξωτικά  δέντρα,  ζευγάρια  που  κάθονται  στα 
παγκάκια πιασμένα χέρι χέρι, αφίσες 
κομμουνιστικής  προπαγάνδας  που  μοιάζουν 

να ξέμειναν από άλλη εποχή, πλήθη που 
κάνουν τάι τσι τα ξημερώματα και παιδιά που 

τρέχουν  χαρούμενα,  κρατώντας  μπαλόνια.  Η 
λίμνη,  αντικατοπτρίζοντας  την  ψυχή  του  Ανόι, 

αποτελεί αφετηρία και προορισμό στην περιπλάνησή μας μέσα στην πόλη. Χο Χοάν Κιέμ σημαίνει «λίμνη 

του αποκαταστημένου σπαθιού». Σύμφωνα με το μύθο, στα μισά του 15 ου αιώνα μια γιγάντια χρυσή 
χελώνα που κολυμπούσε στη λίμνη άρπαξε το μαγικό σπαθί που είχε χρησιμοποιήσει ο αυτοκράτορας 

Λε Τάι Το για να διώξει τους Κινέζους από το Βιετνάμ. Η χελώνα χάθηκε για πάντα στη μυστηριώδη νερά, 
επιστρέφοντας τo σπαθί στους κατόχους του, εξ ου και το όνομα της λίμνης. Τα υγρά μονοπάτια της 
λίμνης μας φέρνουν στη βορειοανατολική πλευρά της, έξω από το διάσημο Υδάτινο Κουκλοθέατρο. Οι 
μαριονέτες του νερού είναι ένα συγκλονιστικό θέαμα, που παρόμοιό του δεν υπάρχει. Αναπτύχθηκαν 
στο Δέλτα του Κόκκινου Ποταμού πριν από τουλάχιστον 1.000 χρόνια, από καλλιεργητές ρυζιού που 
είδαν το νερό σαν μια δημιουργική σκηνή. Η παράσταση εκτυλίσσεται μέσα σε μια δεξαμενή- σκηνή και 

εξιστορεί  τους  μύθους  και  τις  συνήθειες  των  χωρικών.  Υπό  την  επήρεια  της  μουσικής  που  παίζει  η 
ορχήστρα, οι μαριονέτες επιπλέουν, χορεύουν, βγάζουν φωτιές, βυθίζονται, αναδύονται, μαγεύουν. 

 

 
Τα σικλό  
 
Ύστερα από όλη αυτή την περιπλάνηση, σώμα 
και  πνεύμα  έχουν  παραδοθεί  στην  κούραση. 

Στο Ανόι, όμως υπάρχει τρόπος να 
μετακινηθείς στα ατελείωτα μουσεία και ναούς, 
οικολογικά, οικονομικά και πάνω απ’ όλα 

ξεκούραστα! Ονομάζεται σικλό! Από το 

γαλλικό cyclo - pousse, τα «σικλό» βρίσκονται 
εκεί που τα χρειάζεσαι, δηλαδή παντού, και με 
το κατάλληλο παζάρι σε πάνε όπου επιθυμείς. 
Ουσιαστικά, είναι καθίσματα που τα σέρνει 

ένας ποδηλάτης και είναι συνυφασμένα με την 
εικόνα  του  Βιετνάμ.  Πάνω  στο  σικλό  νιώθεις 
πως  παίρνεις  μέρος  σε μια παράσταση  με 
πρωταγωνιστή το Ανόι και το μόνο που 
σκέφτεσαι είναι σε  ποιο σημείο θα πέσει ο 

επόμενος προβολέας.  
 
 



 

 
 

 

Η κουζίνα του Βιετνάμ   
 

Η κουζίνα του Βιετνάμ είναι πραγματικά 
απερίγραπτη! Στο Ανόι είναι βέβαιο ότι θα φας 

καλά. Ένα συνονθύλευμα γεύσεων, μυστικών 
μπαχαρικών και αρμονίας, ένα πάντρεμα 

ασιατικής  τεχνικής  και  ευρωπαϊκής  φινέτσας, 
σου κάνουν το τραπέζι. Υπάρχουν βέβαια και 
φαγητά  που δύσκολα  θα  άγγιζε  και  ο  πιο 

τολμηρός  από  εμάς,  όπως  για  παράδειγμα 
κρέας σκύλου. Αλλά αν πας στο σωστό 

μέρος, τρως πιο καλά απ’ ότι είχες ποτέ 
ονειρευτεί. Συμπλήρωμα σε αυτή την 
πανδαισία  γεύσης  οι  πάνφρεσκοι,  υπέροχοι, 
μοναδικοί  χυμοί.  Ειδικά  ο  χυμός  μάνγκο  και 
καρπούζι είναι «επικίνδυνα» νόστιμος! 

 

 
Μι Σον 

 
Μεταξύ του 4ου και του 13ου αιώνα ένας 
μοναδικός πολιτισμός αναπτύχθηκε στις ακτές 
του σύγχρονου Βιετνάμ, που οφείλει την 

πνευματική του προέλευση στον Ινδικό 
Ινδουισμό  Αυτό  απεικονίζεται  γραφικά  από  τα 

ερείπια μιας σειράς εντυπωσιακών πύργων-

ναών  που  βρίσκονται  σε  μια πολύ  όμροφη 
τοποθεσία, όπου βρισκόταν η θρησκευτική και 

πολιτική  πρωτεύουσα  του  Βασιλείου  Champa 
για το μεγαλύτερο μέρος της ύπαρξής του. 

Το συγκρότημα ναών του Μι Σον θεωρείται ως 
ένα  από  τα  πιο  «απομακρυσμένα»  ινδουιστικά 
κέντρα λατρείας, σε σχέση δηλαδή με το θεωρούμενο ως «επίκεντρο» της ινδουιστικής θρησκείας. Συχνά 

συγκρίνεται  με  άλλα  παρόμοια  ιστορικά  συγκροτήματα  ναών  της  Νοτιοανατολικής  Ασίας,  όπως  το 
Borobudur  στην  Ιάβα  της  Ινδονησίας,  το  Άνγκορ  Βατ  της  Καμπότζης  ή  το  Μπαγκάν  της  Βιρμανίας 
(Μιανμάρ). Από το 1999 το Μι Σον έχει χαρακτηριστεί ως Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς 

της UNESCO.  
 

 
 
 



 

 
 

Aνόι 
Η  πτήση  θα  μας  φέρει  στην  πρωτεύουσα  της  χώρας  ,  το  θρυλικό  Ανόι  ,  πρωτεύουσα  για 
περισσότερα από 800 χρόνια , σύμβολο της υπομονής, της υπεροχής και της θέλησης για 
ενότητα αυτού του λαού που έζησε 1000 χρόνια κατοχής από τους Κινέζους και σχεδόν 100 
χρόνια  αποικιοκρατίας  από  τους  Γάλλους  που  τελικά  νίκησε  όλους  τους  εχθρούς  του  και 
τελευταία  τους  Γάλλους  και  τους  Αμερικανούς  εισβολείς  .  Στο  Ανόι  θα  θαυμάσουμε  το 
μαυσωλείο του αρχιτέκτονα της ανεξαρτησίας και νίκης του Χο Τσι Μινχ, τα ωραία κτήρια του 
Γαλλικού  τετραγώνου  και  της  Γαλλικής  κληρονομιάς  ,  θα  γνωρίσουμε  την  παραδοσιακή  , 
πολύβουη  αγορά  της  πόλης  μέσα  από  μια  βόλτα  με  ποδήλατα  ,  τα  περίφημα  σικλό,  θα 
γνωρίσουμε  την  ιστορία  της  πόλης  από  την  επίσκεψη  στο  ναο  του  σωτήρα  της  Χώρας 
στρατηγού Ντάο, θα γνωρίσουμε τους 54 λαούς της χώρας μέσα από την επίσκεψη μας στο 
εθνολογικό μουσείο , θα ενθουσιαστούμε από την τάξη και οργάνωση της χώρας μέσα από 
την διδασκαλία και εφαρμογή της κομφουκιανής φιλοσοφίας, με την επίσκεψή μας στον Ναό 
της λογοτεχνίας του πανεπιστημίου που ιδρύθηκε εδώ και σχεδόν 1000 χρόνια ,αμέσως μετα 
την ανεξαρτησία από την Κίνα . Επίσης θα βιώσουμε τον τρόπο διασκέδασης του αγροτικού 
αυτού λαού παρακολουθώντας μια εξαιρετική παράσταση με μαριονέτες στο νερό. 
 

Χαλόνγκ και Χόα Λου  

Από  το  Ανόι  θα  έχουμε  την  τύχη  να  ταξιδέψουμε,  να  κάνουμε  μια  κρουαζιέρα  και  να 
θαυμάσουμε  των  ωραιότερο  κόλπο  στον  κόσμο,  τον  κόλπο  της  Χαλόνγκ,  στολισμένο  με 
βραχώδεις ασβεστολιθικούς σχηματισμούς που αναδεικνύονται μέσα από τα πράσινα νερά 
της  σμαραγδένιας  θάλασσας,  μνημείο  παγκόσμιας  φυσικής  ομορφιάς  της  UNESCO,  μια 
ομορφιά που συμπληρώνεται με ένα υπέροχο γεύμα θαλασσινών πάνω στο πλοιάριο. 
Μια τελευταία εξόρμηση θα είναι η γνωριμία μας  με την πρώτη πρωτεύουσα της χώρας την 
Χόα Λου, προστατευμένη από κατακόρυφους βραχώδεις σχηματισμούς, οπού θα 
θαμάσουμε  πανέμορφους  ναούς  αφιερωμένους  στους  πρώτους  αυτοκράτορες.  Το  ταξίδι 
μας  θα  κλείσει  με  ελεύθερο  χρόνο  στην  αγορά  της  πόλης,  για  τα  τελευταία  ψώνια  και  τις 
τελευταίες ματιές σε ένα λαό και μια χώρα με έναν τόσο διαφορετικό πολιτισμό.   

 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

1η  ημέρα:  ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ  –  πτήση 
για ΣΑΪΓΚΟΝ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο, γνωριμία με την 
ταξιδιωτική ομάδα και πτήση για τη μεγαλύτερη πόλη του 
Βιετνάμ, μέσω ενδιάμεσου σταθμού. Η Σαϊγκόν 
πρωτεύουσα  του  νότιου  τμήματος,  ονομαζόταν  Πρέι 
Νοκόρ μέχρι τον 17ο αιώνα και την εισβολή των Βιέτ, που 
έδωσαν το όνομά τους στο σημερινό κράτος. Άλλαξε σε 
Σαϊγκόν ως κέντρο της Γαλλικής Ινδοκίνας, και ως 
ορμητήριο των αμερικανικών δυνάμεων. Τέλος, πήρε το 
όνομα του πολιτικού, φιλοσόφου και ήρωα Χο Τσι Μινχ 
από το 1976 με την ένωση του νοτίου με το βόρειο τμήμα 
της χώρας.  
 
2η ημέρα: Άφιξη στη ΣΑΪΓΚΟΝ 
Άφιξη στη Σαϊγκόν, μεταφορά και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο μας. Ευκαιρία για ξεκούραση ή για τις πρώτες 
βόλτες μας στην πόλη. Δείπνο και διανυκτέρευση.  
 
3η ημέρα: ΣΑΪΓΚΟΝ – ΜΙ ΤΟ (ΔΕΛΤΑ ΠΟΤΑΜΟΥ ΜΕΚΟΝΓΚ) – 
ΣΑΪΓΚΟΝ (1η ξενάγηση) 
Στο επίκεντρό μας σήμερα βρίσκεται η περιοχή του Δέλτα 
του ποταμού Μεκόνγκ, μια τεράστια περιοχή που αρδεύεται 
από  αυτή  την  υδάτινη  ραχοκοκαλιά  της  Ινδοκίνας.  Θα 
οδηγηθούμε  προς  τα  νoτιοδυτικά,  στο  χωριό  Μι  Το.  Θα 
μπούμε σε αμαξάκια για να επισκεφτούμε το γραφικό 
χωριουδάκι, και στη συνέχεια σε μικρά βαρκάκια, όπου θα 
γνωρίσουμε  την  καθημερινότητα  των  ντόπιων, μέσω  των 
μικρών υδάτινων καναλιών. Η ζωή σε αυτά τα πλωτά μέρη 
μοιάζει  τόσο  μακρινή,  απλή  και  ήρεμη,  σε  σχέση  με  την 
κοντινή μεγαλούπολη.   
Επιστροφή στη Σαϊγκόν και ξεκινάμε την ξενάγησή μας στην 
πόλη, όπου θα δούμε το Ιστορικό Μουσείο και το 
Προεδρικό  Μέγαρο  ή  παλάτι  της  Επανένωσης,  κτίρια  τα 
οποία  σηματοδοτούν  την  έντονη  γαλλική  επιρροή  στην 
πόλη από την περίοδο της αποικιοκρατίας, καθώς και την 
αγορά Μπεν Τανχ. Δείπνο και διανυκτέρευση στη Σαϊγκόν. 
 
4η  ημέρα:  ΣΑΪΓΚΟΝ  –  ΤΟΥΝΕΛ  ΚΟΥ  ΤΣΙ  –  ΣΑΪΓΚΟΝ  (2η 
ξενάγηση) – πτήση για ΧΟΥΕ 
Σήμερα το πρωί θα αναχωρήσουμε για την περιοχή Κου Τσι, 
που ονομαζόταν και «Σιδηρούν Τρίγωνο», γιατί ενώ 
βρισκόταν κοντά στη Σαϊγκόν, ήταν το ορμητήριο και 
κρησφύγετο  των  επαναστατικών  δυνάμεων  στον  πόλεμο 
του  1970-75.  Εκεί  είναι  φτιαγμένο  ένα  ολόκληρο  υπόγειο 
χωριό με δαιδαλώδη τούνελ μήκους άνω των 200 χιλ., όπου 
θα επισκεφθούμε τα μεγαλύτερα από αυτά. Κάτω από 3-4 
μέτρα χώμα για να αντέχει τους βομβαρδισμούς, διακινείτο 
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ένα ολόκληρο στράτευμα Βιετκόνγκ, ενάντια στις 
αμερικάνικες δυνάμεις.  
Επιστρέφοντας στη Σαϊγκόν θα έχουμε χρόνο για να δούμε 
εξωτερικά και να φωτογραφίσουμε περισσότερα στην 
πόλη, όπως την παγόδα Βιν Νγκιέμ, το παλιό Δημαρχείο, 
την Όπερα, τη μικρή «Νοτρ Νταμ» και το θαυμάσιο Κεντρικό 
Ταχυδρομείο.   
Μετά  το  τέλος  της  ξενάγησής  μας  θα  μεταβούμε  στο 
αεροδρόμιο,  από  όπου  θα  πετάξουμε  για  τη  Χουέ,  την 
αυτοκρατορική  πρωτεύουσα  του  κράτους  στο  διάστημα 
1802-1945, που βρίσκεται βορειότερα. Άφιξη και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση στη 
Χουέ. 
 
5η ημέρα: ΧΟΥΕ (ξενάγηση – βαρκάδα στον Ποταμό των 
Αρωμάτων) – ΧΟΪ ΑΝ  
Πρωινό  στο  ξενοδοχείο  και  ξεκινάμε  τη  γνωριμία  με  την 
πόλη.  Αρχικά  θα  επισκεφτούμε την Απαγορευμένη Πόλη 
(Αυτοκρατορικό προπύργιο), εκεί όπου ζούσε η 
αυτοκρατορική οικογένεια. Τα περισσότερα κτίρια του 
περιτοιχισμένου συγκροτήματος είχαν καταστραφεί 
ολοσχερώς  από  τους  πολέμους,  αλλά  τελευταία  έχουν 
ανακατασκευαστεί  αρκετά,  ώστε  η  εικόνα  της  πόλης  του 
1800  να  διατηρείται.  Θα  επισκεφτούμε  επίσης  την  τοπική 
αγορά Ντονγκ Μπα.  
Στη  συνέχεια  θα  απολαύσουμε  μία  όμορφη  βαρκάδα 
στον  Ποταμό  των  Αρωμάτων,  που  θα  μας  οδηγήσει 
στην 7όροφη Παγόδα Τιέν Μου, το πιο σημαντικό 
θρησκευτικό μνημείο της πόλης.  
Έπειτα αναχωρούμε οδικώς, και μέσω Ντανάνγκ θα 
φτάσουμε στην αρχαία γραφική πόλη της Χόι Αν. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
6η ημέρα: ΧΟΪ ΑΝ (περιπατητική ξενάγηση) – ΜΙ ΣΟΝ – 
ΧΟΪ ΑΝ  
Όσοι  ξυπνήσουν  νωρίς  μπορούν  να  δοκιμάσουν  μια 
βουτιά στα ζεστά νερά της θάλασσας της Ν. Κίνας, μια 
και η Χόι Αν είναι παραλιακή.  
Όλοι μαζί θα ξεκινήσουμε περιήγηση με τα πόδια στους 
παραδοσιακούς δρόμους της πόλης, όπου 
διατηρούνται σε μεγάλο βαθμό και τα κτίρια και η 
γραφική τους ατμόσφαιρα. Στη βόλτα μας στη Χόι Αν 
θα επισκεφτούμε τον κινέζικο Ναό Φουκ Κιέν, την 
περίφημη Ιαπωνική Γέφυρα, την παραδοσιακή κατοικία 
Ταν  Κυ,  καθώς  και  τη  γραφική  αγορά  τροφίμων  της 
πόλης. 
Κατόπιν αναχωρούμε για τον αρχαιολογικό Χώρο του Μι 
Σον, σημαντικότατο μνημείο του Πολιτισμού των Τσαμς. 
Παρότι η περιοχή αυτή είναι πολύ μακριά από την Ινδία, 
το  βασίλειο  των  Champa  που  αναπτύχθηκε  εδώ  από 
τον  2ο  αιώνα  μ.Χ.,  είχε  τις  ρίζες  και  τη  θρησκεία  της 
μεγάλης υπερδύναμης του νότου. Ο χώρος έχει πάνω 
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από 70 θρησκευτικά και διοικητικά κτίσματα 
ινδουιστικής επιρροής, και προστατεύεται από την 
UNESCO. Σήμερα μέσα στο τροπικό δάσος του Μι Σον 
υπάρχουν περίπου 25 από αυτά τα κτίσματα-ιερά 
συντηρημένα, ενώ τα υπόλοιπα είναι ερείπια με έντονα 
τα σημάδια των βομβαρδισμών της περιόδου 1970-75.  
Επιστροφή στη Χόι Αν, δείπνο και διανυκτέρευση. 
 

7η ημέρα: ΧΟΪ ΑΝ – ΧΡΥΣΗ ΓΕΦΥΡΑ – πτήση για ΑΝΟΪ 
Πρωινή αναχώρηση για ένα από τα νεότερα αξιοθέατα 
του Βιετνάμ που ήδη έχει «κάνει τον γύρο του κόσμου» 
και έχει αγαπηθεί από τους επισκέπτες: πρόκειται για τη 
λεγόμενη Χρυσή Γέφυρα στους λόφους Μπα Να, δύο 
πελώρια πέτρινα χέρια που κρατούν μία ατσάλινη 
γέφυρα,  σαν  σε  στάση  προσφοράς  στον  ουρανό. 
Βρίσκεται σε υψόμετρο 1400 μέτρων, και απλώνεται σε 
μια απόσταση περίπου 150 μέτρων (σε καμπύλη) 
συνδέοντας στην ουσία τον τοπικό σταθμό τελεφερίκ με 
τους κήπους της περιοχής. 
Θα περπατήσουμε μέχρι την παγόδα Λιν Ουνγκ, με το 
εντυπωσιακό  άγαλμα  του  Βούδα,  ύψους  27  μέτρων. 
Πρόκειται για ένα από τα τρία ιερά αγάλματα του Βούδα 
που πιστεύεται ότι προστατεύουν την Ντανάνγκ από τις 
φυσικές  καταστροφές.  Κατά  την  επιστροφή  μας  θα 
συναντήσουμε  τον  περίφημο  Κήπο  των  Λουλουδιών, 
όπου θα θαυμάσουμε τα υπέροχα χρώματα και 
αρώματα. 
Στη συνέχεια μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο, όπου θα 
επιβιβαστούμε στην πτήση για το Ανόι, την 
πρωτεύουσα  του  βορρά,  αλλά  και  της  χώρας  του 
Βιετνάμ.  Μεταφορά  και  τακτοποίηση  στο  ξενοδοχείο 
μας. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
8η ημέρα: ΑΝΟΪ – ΚΟΙΛΑΔΑ ΜΑΪ ΤΣΑΟΥ (φυλές 
ΜΟΥΟΝΓΚ – ΤΑΪ) – ΜΟΚ ΤΣΑΟΥ 
Αφήνουμε σήμερα πίσω μας το Ανόι και κινούμαστε προς 
τα δυτικά και την ενδοχώρα του Βιετνάμ, για να 
«ανακαλύψουμε» μαζί μία άγνωστη στους πολλούς 
πλευρά της χώρας!  
Ερχόμαστε λοιπόν στην Κοιλάδα Μάι Τσάου, μια κατάφυτη 
κοιλάδα που περιβάλλεται από σμαραγδένιους ορυζώνες, 
σε ένα άκρως χαρακτηριστικό βιετναμέζικο τοπίο απίθανης 
ομορφιάς, απολαμβάνοντας στη διάρκεια της εκδρομής 
μας υπέροχα τοπία. Θα κάνουμε στάση για να 
επισκεφθούμε χωριό της τοπικής φυλής Μουόνγκ, και 
θα  ατενίσουμε  την  απίστευτη  θέα  από  το  πέρασμα 
Τουνγκ Κε. 
Αργότερα θα περπατήσουμε ανάμεσα στις εκτάσεις με 
τους ορυζώνες και τα χωριουδάκια της περιοχής, 
απολαμβάνοντας τη φυσική ομορφιά της Κοιλάδας και 
γνωρίζοντας από κοντά την κουλτούρα και την 
καθημερινότητα των Τάι, μίας από τις τοπικές εθνότητες 
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που ζουν στην ενδοχώρα του Βιετνάμ, και τους οποίους 
θα  γνωρίσουμε  στα  χωριά  Πομ  Κόονγκ  και  Να  Πον. 
Μεταφορά  και  τακτοποίηση  στο  ξενοδοχείο  μας  στο 
Μοκ Τσάου. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 

9η ημέρα: ΜΟΚ ΤΣΑΟΥ – ΓΥΑΛΙΝΗ ΓΕΦΥΡΑ ΜΠΑΚ 
ΛΟΝΓΚ – ΑΝΟΪ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και ξεκινάμε για μια βόλτα 
(οδικώς) στη γύρω περιοχή. Θα επισκεφθούμε τη 
Γυάλινη Γέφυρα Μπακ Λονγκ που θεωρείται η 
μακρύτερη γυάλινη γέφυρα στον κόσμο, με συνολικό 
μήκος 632 μέτρων! Η αίσθηση να περπατάς πάνω στο 
γυαλί, σε ύψος περίπου 150 μέτρων, δύσκολα 
περιγράφεται με λόγια…  
Συνεχίζοντας την ημέρα μας, θα επισκεφθούμε φυτεία 
τσαγιού  όπου  θα  μάθουμε  πολλά  για  το  αγαπημένο 
ρόφημα των Βιετναμέζων (και όχι μόνο!) και κατόπιν θα 
επιστρέψουμε  στο  Ανόι.  Επιστροφή  στο  ξενοδοχείο. 
Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
10η ημέρα: ΑΝΟΪ – ΧΑΛΟΝΓΚ: Κρουαζιέρα στο Χαλόνγκ 
Μπέι – Διανυκτέρευση εν πλω 
Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε για το 
περίφημο  Χαλόνγκ  Μπέι  που  βρίσκεται  βορειανατολικά 
του  Ανόι,  και  λόγω  της  εντυπωσιακής  ομορφιάς  του, 
χαρακτηρίστηκε  το  1994  Τοπίο  Παγκόσμιας  Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς. Φτάνοντας θα επιβιβαστούμε σε 
κρουαζιερόπλοιο και θα απολαύσουμε μια υπέροχη 
κρουαζιέρα, πλέοντας ανάμεσα στις εντυπωσιακές, 
ψηλές βραχονησίδες που ξεπροβάλλουν από τα 
σμαραγδένια  νερά  του  Κόλπου  Τονκίν. Ένα  μοναδικό 
θέαμα που θα μείνει για πάντα στη μνήμη μας. Εν πλω 
θα  απολαύσουμε  ένα  πλούσιο  γεύμα  με  θαλασσινά, 
και κατόπιν θα φτάσουμε στην περιοχή του Μπα Τράι 
Ντάο,  όπου  και  θα  απολαύσουμε  το  υπέροχο  τοπίο. 
Δείπνο και διανυκτέρευση εν πλω. 

 
11η ημέρα: ΧΑΛΟΝΓΚ – ΑΝΟΪ (1η ξενάγηση – παράσταση 
με μαριονέτες στο νερό) 
Σήμερα θα θαυμάσουμε τα χρώματα που παίρνει ο 
κόλπος του Χαλόνγκ με την ανατολή του ήλιου. Θα 
μαγευτούμε από τα νησάκια που ξεπετιόνται στον 
ορίζοντα.  Πρωινό  εν  πλω  και  αφού  απολαύσουμε  λίγο 
ακόμη  το  τοπίο  θα  επιστρέψουμε  στην  προβλήτα  από 
όπου θα μεταφερθούμε οδικώς στο Ανόι.  
Με  την  άφιξή  μας  στο  Ανόι  ξεκινάμε  ξενάγηση  στην 
πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα επισκεφθούμε τον 
Ναό  της  Λογοτεχνίας  (Van  Mieu,  στα  βιετναμέζικα)  του 
Κομφούκιου, ο οποίος  βρίσκεται  σε  συγκρότημα που 
στεγάζει επίσης την Αυτοκρατορική Ακαδημία. Αν και 
αρκετοί άλλοι τέτοιοι ναοί λογοτεχνίας μπορεί να βρεθούν 
σε ολόκληρη την επικράτεια του Βιετνάμ, ο πιο σημαντικός 
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και γνωστός βρίσκεται στην πόλη του Ανόι, ο οποίος και 
λειτούργησε  ως  το  πρώτο  πανεπιστήμιο  του  Βιετνάμ.  Ο 
ναός κατασκευάστηκε για πρώτη φορά το 1070 από τον 
βασιλιά Ly Nhan Tong και ήταν αφιερωμένος στον 
Κομφούκιο.  Δεν  θα  παραλείψουμε  ασφαλώς  επίσκεψη 
στον ναό Νγκοκ Σον που βρίσκεται σε νησάκι στη λίμνη 
Χόαν Κιεμ.   
Μια απολαυστική βόλτα με ποδήλατα που τα οδηγούν 
οι  ντόπιοι  στα  γραφικά  δρομάκια  της  παλιάς  πόλης, 
συμπληρώνει τις εικόνες που ήδη έχουμε αποκομίσει.  
Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε μια εντυπωσιακή 
παράσταση  με  μαριονέτες  στο  νερό, μια μοναδική 
μορφή βιετναμέζικης τέχνης, που έχει τις ρίζες της στις 
παραδόσεις  και  στους  μύθους  που  συνοδεύουν  την 
καλλιέργεια του ρυζιού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και 
διανυκτέρευση. 
 
12η ημέρα: ΑΝΟΪ (2η ξενάγηση) – ΝΙΝ ΜΠΙΝ – ΤΑΜ ΚΟΚ 
– Πτήση επιστροφής  
Πρωινό  στο  ξενοδοχείο  και  check  out  (στις  11:00). 
Συνεχίζουμε την ξενάγησή μας στην πρωτεύουσα του 
Βιετνάμ. Σήμερα θα θαυμάσουμε τα υπέροχα γαλλικά 
αποικιακά κτίρια του κέντρου και θα επισκεφθούμε το 
επιβλητικό μαυσωλείο του Χο Τσι Μινχ, τόπο αμέριστου 
σεβασμού για τους Βιετναμέζους, το πολύ ενδιαφέρον 
Εθνολογικό Μουσείο και τη διάσημη Μονόστηλη 
Βουδιστική Παγόδα. 
Έπειτα, αναχωρούμε προς τον νότο, τα απέραντα 
αγροτικά  τοπία  της  περιφέρειας  του  Ανόι,  και  το  Νιν 
Μπιν.  Θα  επισκεφτούμε  την  τοποθεσία  της  πρώτης 
πρωτεύουσας  του  Βιετνάμ,  της  Χόα  Λου  (10ος-11ος 
αι.), που βρίσκεται στην άκρη του Δέλτα του Κόκκινου 
ποταμού.  
Θα συνεχίσουμε για το Ταμ Κοκ, όπου θα κάνουμε μια 
απολαυστική βόλτα με παραδοσιακές βάρκες 
(σαμπάν) στο ποτάμι. Το τοπίο έχει τεράστιους 
ασβεστολιθικούς  βράχους  που  εξέχουν  εντυπωσιακά 
από  το  επίπεδο,  υγρό,  και  καλλιεργημένο  έδαφος,  γι’ 
αυτό  και  ονομάζεται  το  «στεγνό  Χαλόνγκ».  Η  γαλήνη 
των καναλιών με  τους ορυζώνες, τα ψηλά επιβλητικά 
βράχια  και  τα  ιερά  σπήλαια  θα  σας  σαγηνεύσουν. 
Επιστροφή στο Ανόι, δείπνο και μεταφορά στο 
αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής 
μας μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 
 
13η ημέρα: Άφιξη σε ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ 
ΛΑΡΝΑΚΑ 
 

 
 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   
Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  
πριν από την εκάστοτε αναχώρηση.  

 

Ανόι 

Νιν Μπιν 

μαριονέτες στο νερό 



 

 
 

**Super Τιμή** 
για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
 Με εκδρομές και παροχές που δεν θα βρείτε σε άλλα προγράμματα. 

Θα μπορούσαμε να χρησιμοποιούμε ξενοδοχεία 4*, να περικόπταμε ξεναγήσεις και ημέρες 
από το ταξίδι ή και να προσφέραμε τα γεύματα σε τοπικά εστιατόρια με πολύ μειωμένο 

κόστος. Όμως προτιμούμε να κρατάμε το επίπεδο των υπηρεσιών μας στα υψηλά 
στάνταρντ των εκδρομών του round.  

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα   Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 25.03 (Turkish Airlines) 

13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις  
Περιλαμβάνεται πτήση από Ανόι για Πεκίνο και ξενάγηση στο Πεκίνο. 

2.009 € 
2.229 €   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.249 €   
Με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 890€ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 05.04 (Turkish Airlines) 
13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 

1.799 € 
2.019 €   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.039 €   
Με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 890€ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 06.04 (Emirates) 
13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 

1.899 € 2.119 €   
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 
3.139 €   

Με τους φόρους 
Επιβάρυνση μονόκλινου: + 890€ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 06.04 (Turkish Airlines) 
16 ημέρες / 14 διανυκτερεύσεις 

Με μια επιπλέον διαν/ση στο Ανόι σε ξενοδοχείο 5* με ημιδιατροφή, μια επιπλέον στην 
περιοχή Μοκ Τσάου για να δούμε ακόμα περισσότερο το επαρχιακό Βιετνάμ με τις φυλές, 

να εισχωρήσουμε ακόμα πιο πολύ στην κουλτούρα της περιοχής και να βγει το 
πρόγραμμα πιο άνετα, και δύο διαν/σεις στην Μπανγκόκ σε ξενοδοχείο 4* sup με πρωινό. 

Πτήση επιστροφής από Μπανγκόκ. Ζητήστε μας το ειδικό πρόγραμμα. 

2.309 € 
2.529 €   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.549 €   
Με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 1.090€ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 07.04 (Qatar Airways) 
13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 



 

 
 

1.899 € 2.119 €   
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 
3.139 €   

Με τους φόρους 
Επιβάρυνση μονόκλινου: + 890€ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 24.04 (Turkish Airlines) 
13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 

1.699 € 
1.919 €   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

2.939 €   
Με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 890€ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 26.05 (Turkish Airlines) 

13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 

1.689 € 1.909 €   
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 
2.929 €   

Με τους φόρους 
Επιβάρυνση μονόκλινου: + 890€ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 10.07, 19.07, 26.07 (Turkish) 
13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 

1.709 € 1.929 €   
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 
2.949 €   

Με τους φόρους 
Επιβάρυνση μονόκλινου: + 890€ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 01.08 (Turkish) 
13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 

1.799 € 2.019 €   
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 
3.039 €   

Με τους φόρους 
Επιβάρυνση μονόκλινου: + 890€ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 13.08 (Turkish) 
13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 

1.899 € 
2.119 €   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.139 €   
Με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 890€ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 11.08, 14.08 (Qatar Airways) 
13 ημέρες / 11 διανυκτερεύσεις 

Με μία επιπλέον διανυκτέρευση στο Ανόι. 

1.899 € 
2.119 €   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.139 €   
Με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 890€ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 15.08, 17.08 (Turkish) 
13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 



 

 
 

1.799 € 
2.019 €   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.039 €   
Με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 890€ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 26.08 (Emirates) 
13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 

1.999 € 
2.219 €   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.239 €   
Με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 890€ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 06.10, 22.10 (Turkish) 
13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 

1.799 € 
2.019 €   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.039 €   
Με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 890€ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 27.11 (Emirates) 
13 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 

1.969 € 
2.189 €   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.209 €   
Με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 890€ 

 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
H διαφορά στην τιμή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη. 
Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετε το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με 

δικά σας μέσα. 
Δεν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 

** Αναχωρήσεις από Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα  περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - 

Αθήνα - Λάρνακα οι ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή 
της κράτησης, κατόπιν διαθεσιμότητας. Σύμφωνα με τις πτήσεις αν απαιτούνται 

διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην 
Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του “Stopover Athens" από 79 € το άτομο με μεταφορές. 



 

 
 

 ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με 

ενδιάμεσο σταθμό. 
➢ Ξενοδοχεία 5* (4* στο Μοκ Τσάου). 
➢ Ημιδιατροφή καθημερινά μέσα στα ξενοδοχεία και 

όχι σε τοπικά εστιατόρια, εκτός του γεύματος εν 
πλω στο Χαλόνγκ Μπέι και την ημέρα 
αποβίβασης από την κρουαζιέρα, όπου 
περιλαμβάνεται brunch στο κρουαζιερόπλοιο.  

➢ Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως 
αναγράφονται στο πρόγραμμα. 

➢ Εκδρομή στο Ταμ Κοκ (από το Ανόι). 
➢ Εκδρομή στο χωριό Μι Το στη περιοχή του Δέλτα 
του Μεκόνγκ. 
➢ Εκδρομή και ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο 
Μι Σον. 
➢ Επίσκεψη στο Εθνολογικό Μουσείο στο Ανόι. 
➢ Θέαμα με μαριονέτες στο νερό. 
➢ Κρουαζιέρα  στον  Ποταμό  των  Αρωμάτων  στη 
Χουέ. 
➢ Επίσκεψη  στο  Κεντρικό  Βιετνάμ  (Χόι  Αν,  Χουέ), 
όπου βρίσκονται τα μαγικά πολιτιστικά στολίδια και οι 
πανέμορφες παραλίες του Βιετνάμ. 
➢ Τοπικός ξεναγός.  
➢ Έλληνας έμπειρος αρχηγός (ανάλογα με την 
αναχώρηση, μπορεί να σας περιμένει στην Ασία). 
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
➢ Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα Ελληνικά 
round Travel. 
 
Αναχωρήσεις από Κύπρο   
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι 
φόροι, ο επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα 
αχθοφορικά (όπου είναι δυνατόν), και η ειδική 
κυπριακή επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια χωρίς 
επιβάρυνση (ζητήστε μας τι περιλαμβάνει) εκτός από 
εισόδους σε μουσεία και αξιοθέατα.  

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

(δεν  ισχύει  για  τις  αναχωρήσεις  από  την  Κύπρο) 
Φόροι, επιβάρυνση καυσίμων, φιλοδωρήματα, 
αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο ασφάλειας, τα οποία 
καταβάλλονται  υποχρεωτικά  στην  Αθήνα.  Επιπλέον 
πακέτο ασφάλειας (Ατυχήματος, απώλειας 
αποσκευών, δαπάνες επαναπατρισμού λόγω 
ατυχήματος ή ασθένειας, δαπάνες για έξοδα 
επέκτασης  ταξιδιού  λόγω  ατυχήματος,  δαπάνες  για 
έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες 
για επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια 
ταξιδιωτικών  εγγράφων  και  έξτρα  καλύψεων  όπως 
ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές δαπάνες, 
ασφάλεια προκαταβολής κ.α.). Ζητήστε πληροφορίες 
από το τμήμα κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή 
των καλύψεων, το ύψος για την κάθε μια κάλυψη, και 
τους όρους των καλύψεων για αποφυγή 
παρεξηγήσεων: 990 € 

Βίζα Βιετνάμ: 30€ πληρώνεται από εδώ 

 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 

 

Η κράτηση γίνεται μόνο με την 
αποστολή του διαβατηρίου σας στο 
e-mail του ταξιδιωτικού συμβούλου 
(πωλητή), με τον οποίο έχετε 
συνομιλήσει. 

Χωρίς την άμεση αποστολή 
φωτοτυπίας του διαβατηρίου δεν θα 
μπορεί  να  περιληφθεί  η  ασφάλεια 
της προκαταβολής σας στην 
επιπλέον  ταξιδιωτική  ασφάλεια  που 
περιλαμβάνει το round στα 
προγράμματά  του.  Αν  δεν  έχετε  e-
mail, μπορείτε να προσκομίσετε μια 
φωτοτυπία του διαβατηρίου σας 
στα γραφεία μας. 

Κράτηση  γίνεται  μόνο  με  τα  πλήρη 
στοιχεία σας (διεύθυνση με 
ταχυδρομικό  κώδικα,  τηλέφωνα,  e-
mailκ.λπ.).  

Αν θέλετε να συμπεριλάβετε και 
άλλα άτομα στην κράτησή σας, θα 
πρέπει να μας γνωρίσετε και τα δικά 
τους πλήρη στοιχεία. 

Η  κράτησή  σας  είναι  έγκυρη  και  η 
κατοχύρωση των προσφορών 
γίνεται μόνο με κατάθεση της 
προκαταβολής. 
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